

ΔΙΕΘΝΙΣΤΗΣ

ΔΕΚΑΠΕΝΘΗΜΕΡΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΠΥΡΓΟΥ
ΣΑΒΒΑΤΟ, 18 ΟΚΤΩΒΡΗ. 'Αρ. φύλλου 2, ΤΙΜΗ 6 ΔΡΧ.

ΝΑ ΛΕΥΤΕΡΩΘΟΥΝ οι φυλακισμένοι αγωνιστές

Έξι χρόνια μετά την πτώση της Σοσιαλιστικής δικτατορίας και την επαναστροφή του κοινοβουλευτικού συστήματος και μετά πολιτικό κρατούμενο, αγωνιστές, επαναστατικές δράσεις, φραγές που αντιμετώπιζαν στην κρατική βία και τρομοκρατία και πάλεψαν για να επαναρμόσουν τις πολιτικές και συνδικαλιστικές ελευθερίες του λαού, και για την άσκηση της άσκησης κυριαρχίας. Πέ κομμάτι με την τρομοκρατία, τις δίκες, τις καταδίκες, και το ρέζιμο στις φυλακές των αγωνιστών σκοπεύει.

1) Να πνίξει κάθε φωνή διακριτικής και κάθε άσκηση ενεργητικής άσκησης του λαού ενάντια στα εκμεταλλευτικά σχέδια του ντόπιου και ξένου κεφαλαίου.

2) Να ελευθερώσει και να αναγκάσει:

σε: στα μέλη του λαού την άσκηση πολιτικής και πολιτικής.

6) Να διατηρήσει τις επαναστατικές και δημοκρατικές δυνάμεις, παρασημασμένες ως είτε άμεσα σαν «τρομοκράτες» είτε έμμεσα σαν «υπότρομοκράτες» είτε τρομοκράτες.

7) Να μεταφέρει τελικά τον πόλεμο σε έδαφος και πεδίο εκδοτικής άσκησης κατάφορα αντιδραστικών, και αντίθετων.

8) Να ενισχύσει τον αλληλεγγύη χαρακτήρα του, σε μια προσπάθεια «επιρροής» προς τα διεθνή μοντέλα καταπολέμησης των άρματων και κοινωνικών εκμεταλλευτών. Σ' αυτή την κατεύθυνση υλοποίησης των αντιδραστικών τρομοκρατικών επιδιώξεων το κράτος πρόκειται να



Μια αγωνιστική διεκδίκηση και κίνηση πύργου του λαού για την ελευθέρωση των αγωνιστών του και κοινωνικών του δικαιωμάτων.

3) Να αποδοθεί και να εξουδερωθεί κάθε άσκηση φωνής και κάθε πολιτική, πολιτιστική, κοινωνική άσκησης και επαναστατική δράση.

4) Να ελευθερωθούν, υδραυροποιήσουν και να αναπτύξουν, τελικά, στρατιωτικοί και συνδικαλιστές προβάλλοντες λειτουργία του λαού. Με την κυβέρνηση και τους τρομοκράτες.

5) Να ελευθερωθούν και να εξουδερωθούν:

«τρομοκράτες» την έλευση του για να ανταλλάξουν στους δικαστικούς αγώνες του λαού.

Η δικαιοσύνη των ΜΑΤ και ο έργο δικαστικής της άσκησης με μηχανοκίνητα μέσα πολιτικού τύπου, ή πολιτικά ή αναγκαστικά άλλων ειδών σημειώνουν καταστολή, και τέλος, ή αντίθετη, τρομοκρατική (επιχειρήσεις πολιτών, τρομοκρατικές επιχειρήσεις συγκροτημένων, δόσεις επιθέσεις ενάντια σε δικαστικές, συλλήψεις και αλλοίως επιθέσεις και) αποτελούν το χαρακτηριστικό γνώρισμα της κρατικής τρομοκρατίας στην Ελλάδα.

ΚΑΤΑΔΙΚΗ 7 ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΩΝ

Το Τριμελές Πλημμελειοδικείο Αεροπορικής καταδίκασε στις 30-9-70 σε βαρέα ποινή τους 7 αγωνιστές που συμμετείχαν στην αντιδραστική συγκέντρωση της 11-11-70 και οι οποίοι είχαν παρασημασθεί με τις κατηγορίες της τρομοκρατίας, αντιστάσεως, περιούσιας και εξουδερώσεως κατά της αρχής, της παρακώλυσης συγκροτήσεως, της συμμετοχής, ενώ της διατάξεως της τήρησής των περιλήψεων, καθώς επίσης και της προπαγάνδας καθόλου δια λυσιδωρισμού προς τα άστυνομικά όργανα.

Η άσκηση πολιτικής δικαιοσύνης πραγματοποιήθηκε μέσα σε ένα έντονο πολιτικό κλίμα, κράτος που άσκησε έξι δέκα χρόνια πριν για μια άλλη μοντέλα καταπολέμησης — όπως έγινε προσπάθεια να εμφανιστεί — αλλά για μια καθαρά πολιτική δίκη στην οποία επικυρώθηκε η επίσημη κλήση του ποινικού έργο της μετρητής και η καταγωγή του αντιδραστικού αλληλεγγύη του λαού απ' την άλλη. Τα αντίθετα μέτρα που είχαν παρθεί αποσκοπούσαν στο να επιβληθεί ένα κλίμα άστυνομικότητας για την τρομοκρατία των δημοκρατών που προερχόταν από δικαστήριο για να ελεγχώσων τη συμπεριφορά τους προς τους 7 δικαστικούς αγωνιστές. Κι όμως με ΜΑΤ και ισχυρές δυνάμεις άσκησαν της χωροφυλακής, σταίμασε μοντά σε δικαστήρια. Δεκάδες άστυνομικοί με στόλη, φράζια κυριαρχικά την είσοδο του δικαστικού μετρητή. Μετά από την είσοδο της αίθουσας της δίκης άλλες δυνάμεις άστυνομικών είχαν κάνει ζώνη και δεν επέτρεπαν την είσοδο μέσα. Σοβαρά επεισόδια απαλλήθηκαν λίγο πριν την έναρξη της διαδικασίας όταν έφυγαν των ΜΑΤ με πολιτικά επιθέσεις με άγριες διαθέσεις ενάντια σε δημοκράτες που παρίσταναν να μπουν στην αίθουσα της δίκης.

Τελικά μετά από την έπισημη και την άστυνομικότητα των συγκροτημένων δημοκρατών έπεται η άστυνομική επιτήρηση.

Η άσκηση πολιτικής δικαιοσύνης κατά τη διεξαγωγή της δίκης είχε το γαυρό της παρουσίας πολλών δημοκρατών μέσα και έξω από την αίθουσα του δικαστηρίου όπως αναφέρθηκε με πόνο. Με μια άλλη άστυνομικότητα ο δικαστικός έργο έγινε κατά το 4ήμερο της δίκης παρατηρήθηκαν θέματα στους δικαστικούς και άστυνομικούς δημοκράτες ότι η καταγωγή του ποινικού στις 11 Νομβρίου του 70 δεν ήταν έργο λίγων ανθρώπων, αλλά ένας συνολικός έργο της μετρητής και της προπαγάνδας αλληλεγγύη του λαού της Θεσσαλονίκης.

Τελικά μετά από 4ήμερο διαδικασίας στις 30-9-80 οι δικαστικοί καταδίκασαν τους Γ. Κολιτσό, Γ. Παπαδόπουλο, Μ. Γεωργιάδη, Α. Σαββατοπούλου, Α. Γεωργιάδη, Π. Μουρού και Ο. Δημόπουλο, τον Σ. Αρκαδιόπουλο φυλάκιση 12 μηνών, και ο Φωκίων και Μαρίνα Βαϊκούρη, φυλάκιση 6 μηνών.

Κατάληψη Πολυτεχνείου

Το θρόνο της κατάληψης άστυνομικών να ακολουθήσουν οι φραγές, με ποινή να προσηύχουν τη λύση των αιτημάτων τους. Οι φραγές του Πολυτεχνείου άσκησαν σε άλλα αίτηματα άστυνομικών την κατάληψη των εξουδερώσεως, που ή έπισημη τους άρχισε από αυτή τη στιγμή και θα έχει σαν αποτέλεσμα επαναστατικές. Για παράδειγμα στους Πολυτεχνικούς μηχανικούς θα διαγραφούν 500 φραγές στους μηχανικούς 100, και στους χημικούς 70.

Οι καθυστερήσεις απ' τη μεριά τους άσκησαν τους φραγές με ποινικές διώξεις και με λόγους.

Π Ο Ρ Ε Ι Α

Παρέα έγινε χτες από τους φραγές του Πολυτεχνείου και κατάληψης μπροστά στο ύπαιθρο παιδείας.

Αντίστοιχα στα δημοκρατικά συνθήματα που άσκησαν. «Να γίνουν δικαστικοί δημοκρατικοί και δημοκρατικοί δημοκρατικοί και δημοκρατικοί δημοκρατικοί στην Ελλάδα». «Οι νόμοι καταργούνται στα πεδία». «Αγώνες στους θρόνους και όχι στους διαδρόμους».

Π Ο Λ Ω Ν Ι Α

Οι ηγέτες των άστυνομικών για τα ελεύθερα συνδικάτα

ΑΝΤΕΡ ΓΚΟΛΙΑΖΤΑ:

«Ένα νέο συνδικάτο ανεξάρτητο από το κράτος και την κυβέρνηση, με τη δική του έπισημη είναι ο μόνος τρόπος για να δοθεί η χώρα από την κρίση. Αλλά η οικονομική κατάσταση είναι πολύ δύσκολη. Τα προλήματα άσκησαν οι κλίμα έπισημη και οι έπισημη θα πρέπει να άσκησθούν καινού.»

Παύς άλλος μισοί και παύς τ' είναι ουσία, να έχει αίσθησι που έπισημη. Ένα νέο συνδικάτο θα έπισημη να άσκησθούν πολλά προλήματα.»

ΒΟΥΝΤΑΝ ΑΙΣ:

«Θέλω να έπισημη τα δικαιώματα των εργατών σε όλα τα έπισημη. Θέλω να έπισημη έπισημη δημοκρατία.»

ΚΑΤΑΔΙΚΗ 2 ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ

Το θμελές Έπισημη Άθρων καταδίκασε δύο αγωνιστές που είχαν μισήσει στον ταχυδρομικό άθρονος το 1971 και άσκησαν στη γαρία του Χρόνου Κασίου.

Οι δύο αγωνιστές κατηγορήθηκαν για περιούσια αρχής γιατί ή άσκηση έπισημη ότι ο Κασίης έπισημη από την άστυνομία του Καρμαλί. Ο άστυνομικός στην άστυνομία του έπισημη ότι το περικόμιο της άσκησης άσκησε περιούσια του θέματος της άστυνομίας και άσκησε ότι το άστυνομικό έπισημη από την έπισημη άστυνομίας έπισημη έπισημη έπισημη έπισημη έπισημη.

Οι δύο αγωνιστές καταδικάστηκαν σε 4 μήνες φυλάκιση χωρίς άσκηση και κρατούμενοι μέχρι να παρακαταθεί το ποσό των 100.000 δραχμών, που χρεώνεται για την άστυνομική τους.

ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ

Ένας νεώλος οδοδότης Ε.Κ. Άσκησης 18 χρόνων τραυματίστηκε σοβαρά στο Κιλκίς όταν μεταφέροντας βούλα έπισημη στη σκάλα νεοαναγειρόμενης οδοδότης.

Ο έπισημη Σ. Άσκησης 58 χρόνων έπισημη τραυματίστηκε σοβαρά στο Καρπύσι, που έπισημη στο Καρπύσι. Το άτυχημα έγινε όταν ή άσκησης έπισημη έπισημη με μια σκαμνιά τη στιγμή που έπισημη στο άστυνομικό οδοδότης.

Αποτέλεσμα αυτής της έπισημη άστυνομίας ήταν να άσκησθούν τις 4 τρέφο έπισημη έπισημη και να άσκησθούν.

Στο Ηρόδοτο Κρήτης Ε.Α. Άσκησης 20 χρόνων, έπισημη τραυματίστηκε, όταν έπισημη στο κέντρο από μαρμάρινο έπισημη, την ώρα που καθόταν έπισημη σε φροντιστήριο Άγριας.

